

Дорогие Родители, учащиеся и педагоги партнёрских школ!

Представляем Вашему вниманию очередную подборку наиболее интересных событий для родителей и абитуриентов на этой неделе.

На родительском собрании поговорим о студенческой жизни НИУ ВШЭ; познакомимся с новым медиа о внеучебке – «Extra», а также разберемся, что движет студентами при создании студенческих организаций и почему такие инициативы важно поддерживать.

Эксперты, которые подробно расскажут о студенческой жизни НИУ ВШЭ:
Полина Колесниченко — менеджер по связям с общественностью центра поддержки студенческих инициатив

Яна Захарова — ведущий специалист по связям с общественностью организационно-аналитического отдела Культурного центра НИУ ВШЭ

Дмитрий Шминке — заместитель проректора, курирующий руководитель центра поддержки студенческих инициатив

Дата: 29 сентября в 18:00

Формат: дистанционный

РЕГИСТРАЦИЯ

Заканчивается регистрация на Национальную олимпиаду по анализу данных для школьников 9-11 классов

Олимпиаду по анализу данных «Data» проводит ВШЭ в партнерстве с банком «Тинькофф». Она поможет участникам научиться логично формулировать выводы и аргументы, а также определить возможное будущее направление обучения. Победители и призеры смогут получить дополнительные баллы при поступлении в ВШЭ и партнерские ВУЗы.

Перед каждым этапом олимпиады проводится специальное обучение, где школьники изучат методы обработки данных, познакомятся с открытыми источниками данных, разовьют навыки работы с электронными таблицами (Excel и Google Sheets) до продвинутого уровня, потренируют исследовательскую логику и критическое мышление

Более подробную информацию Вы можете найти на [сайте](#) олимпиады.

Поспешите, регистрация заканчивается 30 сентября.

РЕГИСТРАЦИЯ

Проект «Академия школьников» НИУ ВШЭ приглашает на онлайн-курс «Экономические задачи из профильного ЕГЭ по математике» учеников 9 – 11 класса. Данный курс будет полезен тем, кто хочет разобраться с одной из самых интересных и сложных тем второй части ЕГЭ: экономическими задачами. На занятиях преподаватели уделят внимание оформлению задач, а также разберут самые частые ошибки.

Курс проходит следующим образом:

- Чат с преподавателем и организаторами проекта;
- Все записи лекций будут доступны в записи;
- Безлимитный доступ к записям после окончания курса;
- Внеучебный трек, на котором вы сможете сформировать индивидуальную траекторию поступления.

Формат проведения: лекции, мастер-классы и практические семинары

Когда: 1-9 октября

Регистрация продлится до 1 октября

Расписание курса, цены и контактную информацию Вы найдете на [сайте](#).

РЕГИСТРАЦИЯ

Международная бакалаврская программа МИЭФ по экономике и финансам базируется на опыте 25-летнего академического партнерства с Лондонской школой экономики и политических наук (ЛШЭ), одного из лидеров социально-экономического образования и исследований в мире.

На Дне открытых дверей вы сможете узнать о поступлении на международную программу МИЭФ по экономике и финансам, об особенностях обучения в МИЭФ и о перспективах получения диплома Лондонского университета. Более подробную информацию вы можете найти по [ссылке](#).

Дата и время: 30 октября, 11:00

Адрес: Покровский б-р, д. 11, кампус НИУ ВШЭ, корпус R, ауд. R-201

Формат: оффлайн

РЕГИСТРАЦИЯ

ОПШ – это бесплатная юридическая школа для учеников 7-11 классов. Цель ОПШ – правовое просвещение и передача знаний и опыта, которые пригодятся вам не только при подготовке к олимпиадам или поступлению в университет, но и в повседневной жизни.

Участие в школе абсолютно бесплатное. Занятия будут проходить в онлайн формате, поэтому не важно, где вы живете, главное – наличие желания учиться и Интернет!

Чтобы стать слушателем ОПШ, необходимо подать заявку на официальном сайте до **2 октября включительно**.

РЕГИСТРАЦИЯ

Международная олимпиада молодежи — это ежегодная бесплатная олимпиада для иностранных школьников, которую проводит НИУ ВШЭ. В рамках олимпиады можно выбрать до 5 из 16 направлений.

Победители олимпиад получают право на бесплатное обучение в НИУ ВШЭ, а призеры – грант в размере до 75% стоимости обучения.

Участвовать в олимпиаде могут иностранные граждане, а также лица без гражданства – учащиеся 10–11-х классов (11–12-х классов с 12-летней программой обучения).

Регистрация на олимпиаду заканчивается 30 сентября.

Более подробно изучить все нюансы олимпиады можно на [сайте](#).

РЕГИСТРАЦИЯ

Олимпиада «Высшая проба» – это способ поддержать талантливых ребят, помочь им определиться с будущей профессией и продолжить обучение в ведущем вузе страны. Олимпиада проводится среди учеников 7-11 класса по 27 профилям и входит в Перечень олимпиад школьников. Победители и призеры «Высшей пробы» получают право на поступление в ВУЗы РФ без вступительных испытаний или 100 баллов за ЕГЭ по предмету, соответствующему профилю олимпиады.

У «Высшей пробы» еще множество преимуществ, с которыми можно ознакомиться на [сайте](#) олимпиады. Там также можно найти всю необходимую информацию и ответы на интересующие вопросы.

Регистрация на «Высшую пробу» откроется 3 октября.

РЕГИСТРАЦИЯ